

РАЗЯСНЕНИЯ ПО ЧЛ. 180 ОТ ЗОП – VI

Във връзка с процедура за възлагане на ОП с предмет :

Строително - ремонтни и монтажни дейности по обособени позиции, както следва:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 1 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) във войсков район (ВР) № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“ сграда № 26 „ПЛАНЕТАРИУМ“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 2 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) - подмяна на дограма във войсков район № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 3 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) във войсков район (ВР) № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“,

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 4 – Извършване на строително-монтажни работи (СМР) на обект № 1315/2 – западен учебен корпус – „Хидроизолация на плосък покрив“ на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 5 – Извършване на строителен надзор на строителни обекти по обособените позиции

Въпрос 1:

В представената документация в част Техническа спецификация не става ясно какви видове СМР ще се изпълняват за обособена позиция 1 раздел Демонтажни работи т.7 – Моля Възложителя да предостави пълно и точно наименование на СМР

Отговор 1:

В техническата спецификация е приложена количествена сметка. При желание от Ваша страна може да извършите оглед на обекта, както и да се запознаете и да Ви бъде предоставен пълен работен проект.

В точка 7 е допусната техническа грешка. Има се предвид „Изнасяне и изхвърляне на метални отпадъци на място, указано от възложителя.“

Въпрос 2:

В представената документация в част Техническа спецификация не става ясно какви видове СМР ще се изпълняват за обособена позиция 1 раздел Доставка и монтаж т.53 - Моля Възложителят да предостави пълно и точно наименование на СМР

Отговор 2:

В техническата спецификация е приложена количествена сметка. При желание от Ваша страна може да извършите оглед на обекта, както и да се запознаете и да Ви бъде предоставен пълен работен проект, В т.53 е посочено, че на място може да вземете размери.

Въпрос 3:

В представената документация в част Техническа спецификация не става ясно какви видове СМР ще се изпълняват за обособена позиция 3

- Четвърти етап точка 4.1. позиция 11 „Доставка и монтаж на противопожарна инсталация изход –бр 3“
- Позиция 13 – „Подмяна на ел.инсталация в ел.табла на етаж – бр 2“, Моля Възложителя да предостави пълно и точно наименование на СМР за изпълнение
- В раздел „ Г“ Общи работи за една източна стая позиция 1 мерна единица „м3“ - Моля Възложителя да уточни мерната единица за изпълнение на „Затваряне на вертикална шахта – щрангове за вода и мръсен канал с влагоустойчив гипсокартон – 3 м3.

Отговор 3:

В т. 8 от раздел II техническата спецификация и в т.1 от забележка е записано, че участниците следва да се запознаят на място с вида на работата и изискването на възложителя за готов продукт, както и да вземат точни размери и след оглед да изготвят оферта.

Мерната единица за изпълнение на „Затваряне на вертикална шахта – щрангове за вода и мръсен канал с влагоустойчив гипсокартон – е м2.

Въпрос 4:

Моля Възложителят да уточни при подаване на офертата за ОП1, ОП2, ОП3, и ОП4 като приложение на ценовата оферта трябва ли да се представят анализи за отделните видове СМР, описани в техническите спецификации?

Отговор 4:

Като приложение на ценовата оферта не се изисква представяне на анализи за отделните видове СМР, описани в техническите спецификации.

В ценовото предложение, участникът трябва задължително да представи количествено стойностна сметка за всяка позиция за която участва.

Въпрос 5:

Моля Възложителя да уточни при подаване на офертата за повече от една обособена позиция (например за позиции №1, №2, №3 и №4) достатъчно ли е участникът да представи един общ ЕЕДОП по всички позиции или към офертата трябва да се приложат четири отделни за всяка позиция?

Отговор 5:

Участникът може да представи един общ ЕЕДОП за всички позиции, за които подава оферта, като в него те са надлежно описани, както и всички изисквания относно всяка от тях.

ЗА НАЧАЛНИК НА ВВМУ " Н.Й.ВАПЦАРОВ "

ЗАМЕСТНИК НАЧАЛНИК ПО УЧЕБНАТА И НАУЧНА ЧАСТ

КАПИТАН I РАНГ ПРОФ. Д-Р. _____ КАЛИН КАЛИНОВ

17.09.2017г.